

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

от

24 МАЯ 1963

г. Махач-Кала

Газета №

5 На гастролях по республике

Творческие коллектив и в Махачкалы завершили на днях свой сезон и сейчас знакомят со своим искусством тружеников сел и городов республики. Так, Русский драматический театр имени М. Горького выехал на гастроли по северным районам. Спектакли «Север-

ная мадонна», «Черные птицы», «Люди в шинелях» увидят жители Кизляра, Хасавюрта, Дылыма, Ново-лакского и других мест. Будет также показан новый спектакль «Смертный приговор» И. Соболева. Гастроли театра по республике продлятся до 23 июня.

Потом артисты выедут в Саратовскую и Пензенскую области.

Кумыкский музыкально-драматический театр имени А.-П. Салаватова показал свои спектакли «Горянка» и «Айгази» жителям Хасавюрта. Артисты побывали также на рыбозаводах «Главный Сулак». Предстоит поездка в Южносухумск, Караногайский и другие районы.

Группа артистов ансамбля песни и народного танца Дагестана «Лезгинка» выступает сейчас перед зрителями Дербента, Огней, Избербаша... Коллектив скоро покажет свое искусство в столицах республик Северного Кавказа.